

12.05.2020 г. Осторожно, огонь!

В период самоизоляции дети постоянно находятся дома. Без должного внимания взрослых и организации домашнего досуга им часто бывает скучно, и они могут придумывать разные способы развлечь себя. И это не всегда безопасно! Детская шалость с огнем – частая причина пожаров.

В возрасте от трех до семи лет дети в своих играх часто повторяют поступки и действия взрослых, имитируя их труд. Находясь на самоизоляции, родители воспитанников детского сада №14 закрепляют правила безопасного поведения дома с детьми, проводят профилактические беседы, обыгрывают различные проблемные ситуации.

Жизнь показала, что там, где среди детей проводится разъяснительная работа, направленная на предупреждение пожаров от детской шалости с огнем, опасность возникновения пожаров по этой причине сводится к минимуму.

